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Archaeological find maps can be created quickly and easily with gvSIG 2.2. This step-by-step introduction aims to familiarise those new to GIS with the Programme. Each individual stage of the process, from the preliminary setup to the export of finished maps, is explained through a short description and illustrated with a screenshot. Additional Information is included about the coordinate system and the methods of projecting the earth's surface.

The introduction is written in German. The installation and menu structure of gvSIG 2.2. are independent of the language selected, however, and any language problems can be overcome through the help of the numerous screenshots.
Mit gvSIG 2.2 können mühelos archäologische Fundkarten erstellt werden. Mit dieser Schritt-für-Schritt Anleitung soll der unerfahrene GIS-Benutzer eine Einführung in den Umgang mit diesem Programm erhalten. Von der Einstellung bis zum Kartenexport wird jeder Arbeitsprozess einzeln erklärt, mit einer kurzen Beschreibung versehen und einem screenshot illustriert. Daneben gibt es allgemeine Informationen über Koordiantensysteme und Projektionen der Erdoberfläche.
Die Einleitung ist in deutscher Sprache geschrieben. Aufbau und Menüstruktur von gvSIG 2.2 sind aber unabhängig von der gewählten Sprache, so können mit Hilfe der zahlreichen screenshots Sprachbarrieren überwunden werden.

